

Berichtigung.

Auf Seite 60 der in Band 24, Heft 1 der „Beiträge“ erschienenen Arbeit: „Über tuberkulöse Exazerbation“ von Dr. K. Dietl und Privatdozent Dr. F. Hamburger soll es statt $0,01 \mu$ Tuberkulin, natürlich $0,01 \mu$ Tuberkelbazillen heissen.